

## AL DÍA



## El plazo para asistir al programa de Agustín Bravo está abierto

Las personas interesadas en asistir como público al programa presentado por Agustín Bravo, y que se grabará los días 25, 26 y 27 en el Hotel Meliá pueden inscribirse en la concejalía de Cultura. El programa de Canal Extremadura, Bravo por Extremadura, se grabará a partir de las 16,30 horas y todos los programas estarán dedicados a Trujillo. Las reservas también se podrán realizar a través del teléfono 927 321050. Para cada día se seleccionarán a un total de 25 personas según el orden de inscripción.

## El Centro de Profesores organiza unas jornadas medioambientales

El Centro de Profesores y Recursos (CPR) de Trujillo iniciará hoy las ponencias sobre las 'Jornadas medioambientales y culturales de Logrosán'. Participarán profesores del ámbito del CPR trujillano en varias sesiones. Además, se han programado rutas para conocer la primera Vía verde de Extremadura, entre Villanueva de la Serena y Logrosán. Hoy la ponencia correrá a cargo de Luis Miguel Domínguez, naturalista y director de documentales medioambientales de TVE. Otra de las ponencias que se llevarán a cabo dentro de estas jornadas será 'Extremadura en tiempo de los romanos'. Las charlas se impartirán en la biblioteca del colegio Mario Roso de Luna de Logrosán.

## El plazo para solicitar las ayudas de discapacitados concluirá esta mañana

Las personas con discapacidad que quieren solicitar las ayudas individuales de la Consejería de Bienestar Social tendrán como plazo hasta esta mediodía en el Ayuntamiento trujillano. Los solicitantes deberán entregar la documentación en los Servicios Sociales de Base.

Si desea realizar una sugerencia de carácter público, si quiere denunciar irregularidades, deficiencias o cualquier mal uso de los servicios de interés ciudadano, hágalo en esta sección. El buzón es una línea abierta las 24 horas de día. No olvide dejar su nombre, apellidos y teléfono. Escribanos un correo electrónico:

**redaccion.hoy@hoy.es**

## LA ENTREVISTA EN TRUJILLO



CONCHITA ACERO GARCÍA ENCARGADA DE UNA FLORISTERÍA

## «Al principio la gente hacía cola para comprar flores el día de los Santos»

LUCÍA CAMPÓN GIBELLO TRUJILLO  
FOTO: L. C. G.

La trujillana Conchita Acero ha trabajado casi toda su vida con las flores, desde que hace 30 años se abriera la primera floristería de Trujillo, 'Vigafer'.

—**Son muchos años los que ha trabajado rodeada de flores.**

—Sí, en 1976 empezamos con este negocio, era la primera floristería de Trujillo. Tardamos años en funcionar porque a la gente le costaba mucho gastarse el dinero en flores. También empezamos a hacer ramos de novia en aquel momento y me fijaba de las revistas. Pero todo surgió por mi madre, que pensó en montar una floristería porque ella misma iba a Cáceres a comprar las flores.

—**¿Y cómo respondieron los trujillanos?**

—Recuerdo que los primeros años la gente se venía de madrugada a hacer cola para comprar flores para el día de los Santos. Era algo curioso ver a la gente esperando por-

que no querían quedarse sin flores.

—**El cambio en cuanto a variedad habrá sido importante.**

—Sí porque ahora hay mucha más variedad, que es lo que pide la gente. Las flores vienen de muchos países y no sólo de Holanda. Llegan de Colombia, Ecuador o de Israel.

—**¿Gastan mucho los trujillanos en flores?**

—Ahora sí, la gente viene a por ramos para cualquier celebración. Y muchos chicos jóvenes vienen a comprar una rosa para tener un detalle.

—**¿También se llevan la rosa para el día del Libro o no existe aquí esa tradición?**

—Eso aún no está muy implantado. Pero si hay algún catalán por Trujillo siempre vienen a por la rosa ese día.

—**¿Y usted regala flores o se las regalan?**

—En la familia siempre regalamos flores. Mi madre me dice que no me acuerdo de llevar flores a casa, pero por su cumpleaños siempre se las regalamos. Mi nieto también coge alguna flor para llevársela a su bisabuela.

## LA ROTONDA



PABLO CALVO

## GRACIAS CÓRDOBA

LOS Rolling Stones van a actuar en El Ejido, una población de apenas 70.000 habitantes. El lugar de la actuación parece extraño, porque si se comprueba el resto de la gira de la mítica banda, se trata de grandes capitales europeas. Al parecer, se buscaba un sitio del sur de España y los de la localidad almeriense estuvieron más listos. Me da envidia, porque ya puestos, podían haber venido a Cáceres, o al menos a Extremadura.

En la radio bromeaban sobre cómo iban a explicar a Jagger y compañía dónde estaban cuando llegaran a El Ejido. En realidad, no hace falta. Los artistas de ese nivel muchas veces no saben dónde están. O no les interesa. Cuando Bob Dylan cantó hace unos años en el Teatro Romano de Mérida no dijo ni hola ni adiós. Así nadie se equivoca.

En Cáceres, Mikel Erentxun, de Duncan Dhu, se despidió del concierto ofrecido en el Príncipe Felipe con un sonoro ¡gracias Córdoba!. El error hubiera sido menos llamativo si no hubieran empleado la mañana en recorrer la Ciudad Monumental, con el propio alcalde, Carlos Sánchez Polo, de guía.

En cambio, es posible que los componentes de Dire Straits recuerden su concierto en Cáceres, en 1992, porque a la mañana siguiente no les dejaron acceder a un club privado de la ciudad para jugar un partido de tenis. Un celo desmedido y provinciano sin duda.

Los fallos de localización no siempre los cometen la gente del espectáculo o cantantes ensimismados. Recuerdo todavía las caras perplejas y los murmullos de reprobación de los invitados cuando el creativo catalán decía que el actual símbolo corporativo de Caja Extremadura, que había diseñado su prestigiosa firma, representaba «toda la fuerza de Andalucía». Fue la tercera vez en menos de 10 minutos que se confundía de comunidad autónoma, hasta llegó a decir «Caja de Andalucía». A lo mejor también pensaba en Córdoba.

<http://www.blogs.hoy.es/pablocalvo>



## LÍNEA DE CONSUMO

Por Rocío Romero

### Elige la luz adecuada para iluminar la cocina

A la hora de hacer obras en la cocina hay que tener en cuenta una serie de parámetros para elegir la iluminación adecuada. En esta zona de la casa se necesita una luz uniforme y, como suele pasar encendida muchas horas, conviene usar lámparas de bajo consumo. La opción más práctica y económica abarca el amplio abanico que va desde los focos empotrados hasta

los tubos fluorescentes, que si bien consumen más energía en el momento de encenderlos, duran aproximadamente 8.000 horas y consumen en torno al 20 por ciento menos que una bombilla incandescente. Sin embargo, en la zona en la que vayas a cocinar, como puede ser la encimera o la isla (si es que tu cocina es lo suficientemente amplia como para instalarla), decántate por **lucos directas con focos o líneas de luz bajo los armarios.**



### Un móvil con cinco teclas

Ideado para personas mayores y niños, este teléfono móvil con aspecto de juguete cuenta con un teclado de cinco botones, además de otro de llamada y otro de encendido y respuesta. Es precisamente esa reducción de teclas lo que convierte a este teléfono en ideal para personas que no están acostumbradas a tratar con aparatos tecnológicos. Los nombres de los fami-

liares se pueden programar en la tarjeta o desde otro móvil para que el usuario solo tenga que pulsar una tecla para llamar a las cinco personas más cercanas. Además, este celular ofrece conexión directa con los servicios de urgencia, incluso si el teléfono no tiene instalada la tarjeta SIM. Este móvil se llama Easy5, pertenece a la firma Fonexion y está disponible en varios colores. Su precio es de 89 euros. Para más información, puedes visitar la web [www.fonexion.com](http://www.fonexion.com).

Envíanos tus